
 

Corrections du français : jeudi 19 et vendredi 20mars 2020 
 

jeudi : Ils cultivent les terres en jachère. Cette technique leur permet de rendre leurs terres 

plus fertiles. . 

(attention : 2 x leur : le premier = pronom = invariable, qui reprend « ils ». Cette technique permet à eux  

le deuxième = déterminant possessifs, donc accordé avec « terres ») 

 

=> au passé composé : Ils ont cultivé les terres en jachère. Cette technique leur a permis de rendre 

leurs terres plus fertiles. 

 

=> phrase 1 : sujet : ils – verbe : cultivent – COD ils cultivent quoi ? => les terres en jachère  

phrase 2,1ière proposition :  sujet : cette technique, verbe : permet – COD : elle leur permet quoi ?  

=> de rendre leurs terres plus fertiles.  

Encore une fois, on peut trouver un autre COD à l’intérieur du COD : de rendre quoi plus fertile ? 

=> leurs terres * 
*encore une fois, nous en discuterions si nous étions ensemble, l’analyse grammaticale n’est pas toujours évidente, et 

très compliquée à distance. 

 

=> noms : terres (2x), jachère, technique                           adjectifs : fertiles 

déterminants : les = art.défini, cette = dét démonstratif, leurs = dét possessif, .  

 

vendredi :  

=> Il cultive les terres en jachère. Cette technique lui permet de rendre ses terres plus 

fertiles.  

 

 

  


